
ГОЛОВНА ВАЖЛИВЕ 7,5 ТИСЯЧ ДОЛАРІВ ЗА ПЕРЕВЕДЕННЯ ДО МОРПІХІВ: В ОДЕСІ ВИКРИЛИ СХЕМУ В ТЦК

7,5 тисяч доларів за переведення до морпіхів: в Одесі викрили

схему в ТЦК

13:40, 22.05.26

В Одесі правоохоронці викрили схему незаконного отримання коштів, пов’язану з “вирішенням

питань” щодо військовослужбовців, які самовільно залишили частини.

За процесуального керівництва Спеціалізованої прокуратури у сфері оборони Південного регіону

повідомлено про підозру відповідальному виконавцю одного з районних територіальних центрів

комплектування та соціальної підтримки міста Одеси. Йому інкримінують зловживання впливом.

За даними слідства, у лютому 2026 року 50-річний посадовець нібито вирішив організувати незаконний

“заробіток” на військовослужбовцях, які самовільно залишили місце служби. Він пропонував за грошову

винагороду вплинути на посадових осіб, щоб таких осіб знімали з розшуку, а згодом виключали з

військового обліку через визнання непридатними до служби.

У межах цієї схеми він звернувся до одного з військовослужбовців ТрО, який самовільно залишив частину,

та запропонував за 7 500 доларів США “вирішити питання” щодо його переведення до бригади морської

піхоти. За версією слідства, посадовець запевняв, що має можливість вплинути на керівництво військової

частини для оформлення необхідних рішень, що дозволило б уникнути відповідальності за самовільне

залишення служби.

Також він нібито обіцяв вплинути на членів військово-лікарської комісії для ухвалення рішення про

непридатність до військової служби та подальшого виключення з військового обліку. У разі відмови від

“послуги”, за даними правоохоронців, погрожував негативними наслідками.

Правоохоронці задокументували отримання першої частини неправомірної вигоди — 2 500 доларів США.

Після цього його діяльність була припинена.

За клопотанням прокурора суд обрав підозрюваному запобіжний захід у вигляді тримання під вартою з

можливістю внесення застави у розмірі 1,5 млн грн.

Нагадаємо, працівники Державного бюро розслідувань спільно з Національною поліцією України викрили

начальника одного з районних відділів філії ДУ “Центр пробації” у Львівській області, який організував

схему отримання грошей від військовозобов’язаних за “допомогу” в ухиленні від мобілізації.
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двох військових

13:00, 22.05.26

Андрій Галін розповів, як війна
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Києву та Одесі
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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